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Αγαπητοί αναγνώστες, 

Σας αποστέλλουμε το 13o τεύχος του newsletter μας! Σε αυτό το τεύχος, θα βρείτε στην συνέχεια, ενημέρωση 

για την νέα πρόσκληση από την ΕΥΔ ΗΠΕΙΡΟΣ, πληροφορίες για την δράση «Ξεκινώ Επιχειρηματικά», 

ενημέρωση για την επέκταση λειτουργίας την πλατφόρμας myOEYlive, την συμμετοχή του Γραφείου Ερευνάς 

και Καινοτομίας της Περιφέρειας Ηπείρου στην έκθεση BEYOND 2026 και άλλες επερχόμενες δράσεις. 

Σημειώνεται, ότι το παρών email, σας αποστέλλεται με βάση τα σχετικά στοιχεία επικοινωνίας που έχουν 

καταχωρηθεί για την επιχείρησή σας στο ΓΕΜΗ.  Αν επιθυμείτε να λαμβάνεται συστηματικά προσωποποιημένη 

πληροφόρηση σχετικά με τρέχοντα χρηματοδοτικά προγράμματα  ή άλλες σχετικές επιχειρηματικές δράσεις  

από  το γραφείο μας, παρακαλούμε εγγραφείτε στο newsletter του Γραφείου Έρευνας και Καινοτομίας της 

Περιφέρειας Ηπείρου ή αλλιώς απαντήστε αρνητικά στην ίδια φόρμα επικοινωνίας. 

 

Τρέχοντα Χρηματοδοτικά Εργαλεία – Προσκλήσεις ΕΥΔ ΗΠΕΙΡΟΣ 

 

“Νέα Ευκαιρία: Στήριξη ανέργων και μισθωτών 
μερικής απασχόλησης για έναρξη επαγγελματικής 
δραστηριότητας στην Ήπειρο” 

Βασικός στόχος της δράσης είναι η υποστήριξη ανέργων 
και μισθωτών σε οικονομική και εργασιακή επισφάλεια, 
ηλικίας έως 60 ετών, για την έναρξη επαγγελματικής 
δραστηριότητας, κατά προτίμηση συναφούς με την 
ειδικότητά τους, ως αυτοαπασχολούμενοι ή ελεύθεροι 
επαγγελματίες. Πριμοδοτείται η νεανική και η γυναικεία 
επιχειρηματικότητα, η συνάφεια της ειδικότητας του 
ωφελούμενου με την δραστηριότητα της νέας επιχείρησης 
και η συμμετοχή περισσότερων του ενός ωφελούμενων, 
ανέργων ή/και μισθωτών με μερική απασχόληση στη 
δημιουργία της νέας επιχείρησης.   

Λήξη: 09/09/2026 15:00 

Διαβάστε περισσότερα › 

13ο Newsletter - Γραφείο Έρευνας και Καινοτομίας Περιφέρειας Ηπείρου 

 

Εθνικά Χρηματοδοτικά Προγράμματα 
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«Ξεκινώ Επιχειρηματικά»  

Η Δράση χρηματοδοτεί την ίδρυση και αρχική λειτουργία 
νέων επιχειρήσεων από πτυχιούχους τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης, με στόχο την ενίσχυση της 
αυτοαπασχόλησης, της νεανικής/επιστημονικής 
επιχειρηματικότητας και της δημιουργίας νέων θέσεων 
εργασίας. 

Η ενίσχυση αφορά είτε ατομικές επιχειρήσεις, είτε 
εταιρικά/πολυμετοχικά σχήματα μικρών και πολύ μικρών 
επιχειρήσεων.  

Λήξη: 30/06/2026 15:00 

Διαβάστε περισσότερα › 

 

 

 

Επέκταση λειτουργίας myOEYlive σε 20 νέα Γραφεία 
Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων του 
Υπουργείου Εξωτερικών 

Tο myOEYlive είναι η νέα πλατφόρμα διαδικτυακής 
ενημέρωσης και εξυπηρέτησης για τη διεκπεραίωση 
συγκεκριμένου αιτήματός σας για επιχειρηματική 
πληροφόρηση, μέσω τηλεδιάσκεψης, με ραντεβού, από 
στελέχη των κατά τόπους Γραφείων Οικονομικών και 
Εμπορικών Υποθέσεων (Ο.Ε.Υ.) των Αρχών Εξωτερικής 
Υπηρεσίας του Υπουργείου Εξωτερικών. Αφορά κυρίως 
ελληνικές εξωστρεφείς επιχειρήσεις, αλλά και αλλοδαπές 
επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να επενδύσουν στην 
Ελλάδα.  

Διαβάστε περισσότερα › 

  

 

 

 

 

Ενημέρωση - Ανακοινώσεις 
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17-19/06/2026 

BEYOND 2026 

Η Περιφέρεια Ηπείρου και το Γραφείο Έρευνας και 
Καινοτομίας θα συμμετάσχει στην διεθνή έκθεση 
BEYOND 2026, φιλοξενώντας στο ομαδικό περίπτερο της 
έκθεσης 13 επιχειρήσεις και φορείς της Ηπείρου.   
Η BEYOND έχει εξελιχθεί ραγδαία σε μία από τις πιο 
επιδραστικές πλατφόρμες τεχνολογίας και καινοτομίας 
στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Η τοποθέτησή της 
ξεπερνά το παραδοσιακό μοντέλο μιας έκθεσης, 
λειτουργώντας ως περιφερειακό σημείο σύγκλισης για 
την τεχνολογία, τις επενδύσεις, την ψηφιακή πολιτική 
και τα οικοσυστήματα καινοτομίας. 

Διαβάστε περισσότερα › 

 

29/05/2026 

Funding Fridays: Αποκτώντας Πρόσβαση σε 
Ευρωπαϊκά Χρηματοδοτικά Εργαλεία 

Στο JOIST Innovation Space Ioannina συνδιοργανώνεται 
εκδήλωση από το 6ο Περιφερειακό Τμήμα Ηπείρου του 
Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, το JOIST 
Innovation Space Ioannina και το Ινστιτούτο Ανάπτυξης 
και Επιχειρηματικότητας (IED). Τα Funding Fridays είναι 
μια σειρά semi-closed συναντήσεων που υποστηρίζουν 
τις επιχειρήσεις να κατανοήσουν πώς η καινοτομία 
μπορεί να μετατραπεί σε χρηματοδοτούμενο έργο μέσα 
από Ευρωπαϊκά Προγράμματα. 

Διαβάστε περισσότερα › 

  

 

 

Παρακαλώ εγγραφείτε στο newsletter του Γραφείου Έρευνας και Καινοτομίας Περιφέρειας Ηπείρου 

 

 

 

Εγγραφή 
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